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Oépa 1° (Lovddec 3):

Mepypate Tig Stadikaoieg alnAenidpaong aktvoBoliog-UAnG KoL eENyELOTE WG TIPOKUTITEL N
ouvenkn avaotpodng mAnBuouou yla tn Aettoupyia evog laser.

Oépa 2° (novadec 2):

‘Eva laser ekmépmel moApoUg aktvoBoAiag pe otabepn péon woxy P,, = 0,5W kal otabepn
xpovikr) Sidpkela At = 1ps. H Sudtafn emTpeénel oto xpnotn vo UETABAAEL TN ouxvotnta
enavaAnyng twv moApwy tou laser andé RR = 1KHz wg RR = 10MHz. Na yivouv ypadikég
TAPAOTACELG (a) TNG eVEPYELag KABe MAAMOU Kal (B) TNG HEYLOTNG LOXUOG TIOU TIOPAYEL TO laser,
O£ OUVAPTNON WE TN ouxvotnTa emavainyng maApwy.

Oépa 3° (novdadec 2):

‘Eva laser aeplou ekmeumel aktvoBolia n omoia mapapével cupdwvn oe pnkog L, = 1m. O
Seiktng SLtaBAaong tou evepyol pEoou elval (katd mpoogyylon) (cog pe n = 1, evw 1o dpdoua
tou laser mepiéxet 10 tpomoug (A puBuolg). Na urtoAoyioTe TO HAKOC TNG OMTIKAC KOWOTNTAG.

Oépa 4° (Lovadec 3):

Qwtodiodog LED éxel eowtepkn KBavtikn anddoon n; = 90% kot e§wtepkn KBavTikn anddoon
N = 10%. H LED exméumel oto meplBdAhov péylotn omtkr woxy PRg* = SmW, otav
SlappEeTal amno To PEYLOTO emitpentod pevpa I = 20mA. Znteital va umoloylotouv: (a) To
HrAKOG KUpaTog TG aktvoBoAiag mou exméunel n LED. (B) H peéyiotn nhektpu oxug Ppy™ mou

katavoAwvel n LED. (O untoAoylopdg autog Umopel va yivel Katd mpooéyyLon).

Aivovrat oL Tipég Twv otalepwv: b = 6,626 - 10734] -5, ¢ = 3-10%m/s, q, = 1,602 - 1071°C.
Aivetan aképo 6Tt 1eV = 1.602 - 10719




